Sydostra Sveriges BF
Jubileumsbarometer GULD - Séllskapet, Ronneby 2012-10-13

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 60. Medel: 660.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 818.1 61.98 Stefan Jonsson - Christer Sandberg 13697 15867 Konga BK - Sélvesborgs BK
2 4 797.6 60.43 Dan Johansson - Marie Johansson 11809 17265 Karlshamns BK
3 11 771.1 58.41 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
4 10 768.8 58.25 Tomas Wingvist - Bernt Sigvardsson 1435 628 IFK Karlskrona
5 18 724.0 54.85 Tomas Blomster - Rune Sjo 764 473  Ryds BK
6 17 720.9 54.62 Bengt-Olof Westmar - Nils Térnblom 80254 44746 Karlshamns BK
7 16 7154 54.20 Jan-Erik Larsson - Ingemar Andersson 593 5871 Hassleholms BK - Sélvesborgs BK
8 5 711.4 53.89 Catrin Wahlestedt - Michael Claesson 83325 656  IFK Karlskrona
9 19 709.1 53.72 Mats Ellemark - Bjorn Ohlsson 18678 5648 Solvesborgs BK .
10 2 6831 51.75 Monica Karlsson - Lena Schalin 13893 91200 FCTF:s BK Karlskrona - OBBA, Karlskrona
11 12 669.6 50.73 Karl-Erik Johansson - Hans Bengtsson 768 772  Ryds BK
12 24 6579 49.84 Bérje Johansson - Ake Bjerngren 756 21803 FCTF:s BK Karlskrona
13 7 656.9 49.76 Bjorn Davidsson - Henrik Sallberg 19252 29785 Karlshamns BK
14 8 639.6 48.45 Johnny Petersson - Krister Olsson 11931 7065 Karlshamns BK
15 22 637.5 4829 Jan-Ake Johansson - Géte Viktorsson 12745 929  Sallskapet, Ronneby
16 13 636.0 48.18 Anders Jonsson - Irma Landstrém 11906 14890 BK Tre Sang, Helsingborg
17 1 626.3 47.45 Birgitta Ternblad - Sten Ternblad 1981 9539 BK S:tErik
18 9 620.0 46.97 Klas Diamant - Mats Blom 842 126  Solvesborgs BK
19 15 595.3 45.10 Sture Prutz - Per Hansson 600 45045 Ryds BK
20 14 562.0 42.58 Gullbritt Trydefeldt - Ulla von Schlanbusch 12048 638 IFK Karlskrona
21 23 549.7 41.64 Jeanette Karlsson - Nils-Arne Karlsson 34809 34803 Sallskapet, Ronneby
22 3 544.0 41.21 Morgan Svensson - Johan Arvidsson 871 12298 Hovmantorps BK
23 20 5227 39.60 Per Myrbeck - Cecilia Martensson 698 10652 Sallskapet, Ronneby
24 21 503.3 38.13 Ulla Leissner Hallberg - Gun Martensson 88511 14120 Sallskapet, Ronneby
1 4 E1042 Basta kontrakt 2 4932 Basta kontrakt 3 49862 Basta kontrakt
Nord vE 4y O D -1 100 Ost vD4 6NT O =-990 Syd v 654 5v V =-650
Ingen + 1087 NS + 10862 ov + Kn106
#E10974 & ¢ v & NT #E964 & ¢ v & NT D97 & ¢ v & NT
4K875 46 N 108 4 8 7 4 ED10765 4Kn4 N43000 4 Kn7 4 EK N33252
vKn742 vKD10983 S 108 4 9 7 v EK5 vKn9876 S33000 vDKn10987 vE2 S33252
¢E3 ¢ D952 035945 + DKn9 ¢ EK 09 9 121212 | +¢ED ¢ K9542 O 1010117 9
#KKn5 #D3 V35945 8 #K1052 V 9 9 121212 | #Kn52 #K1043 V 1010117 9
4 DKn93 4 K8 4 D10543
v 65 v 1032 vK3
+ KKn64 ¢ 7543 + 873
#862 #DKn73 »E86
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 5vDO-2 4Q 300 21.0 10|11 14 5vO-1 ¢4 50 220 0016 9 5¢ O-1 46 100 21.0 1.0
24 1 5vDO-2 v5 300 21.0 1.0|15 10 3v O+3 v3 -230 20.0 20|24 1 6v V-1 49 100 21.0 1.0
16 9 24 N+1 vK 140 180 40| 6 19 4v O+1 &7 -450 17.0 50| 6 19 4v V+1 49 -650 11.0 11.0
11 14 4vDO-1 4Q 100 140 80| 8 17 4v O+1 v2 -450 17.0 5.0| 8 17 5v V= 46 -650 11.0 11.0
12 13 4vDO-1 4Q 100 140 8.0(16 9 4v O+2 *Q -480 12.0 10.0|11 14 4v V+1 46 -650 11.0 11.0
18 7 4vDO-1 «4Q 100 140 80|22 3 4v O+2 L Jo) -480 12.0 10.0|12 13 4v V+1 +J -650 11.0 11.0
22 3 4v0-1 4Q 50 10.0 12.0|24 1 4v O+2 v2 -480 12.0 10.0|18 7 5v V= 49 -650 11.0 11.0
15 10 34 N-1 vK -50 8.0 14.0|12 13 4v O +3 *7 -510 5.0 17.0|21 4 5vV= 49 -650 11.0 11.0
21 4 3vO= v6 -140 6.0 16.0|18 7 4v O+3 ¢4 -510 5.0 17.0|22 3 4v O+1 a4 -650 11.0 11.0
20 5 44DS-2 v4 -300 4.0 18.0|20 5 4v O+3 v2 -510 5.0 17.0|23 2 5v V= *J -650 11.0 11.0
23 2 4vO0O-= 8 420 2.0 20.0|21 4 4v O+3 v2 -510 5.0 17.0|15 10 4v V +2 v6 -680 1.0 21.0
8 17 4vDO= *2 -590 0.0 22.0|23 2 6y O+1 +3 -1010 0.0 22.0(20 5 4v V+2 v5 -680 1.0 21.0
4 & K106 Bésta kontrakt 5 « KD4 Bésta kontrakt 6 & EKn Bésta kontrakt
Vast v E9875 4v N =620 Nord v 105 ANT S =630 Ost v EK7653 5¢ S =400
Alla 465 NS * K2 ov + ED874
#D82 & ¢ v & NT #KD10742 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
4Kn874 4 D932 N 106 105 9 4 E632 4087 N 107 8 8 9 4 KD843 462 N 7 119 8 8
v3 v Kn42 S 106 106 9 v92 v E8764 S 107 8 9 10 v1092 vDKn4 S 7 119 8 8
¢+ EK983 ¢ 1072 037373 +D10876 ¢ 53 035443 ¢ K106  #Kn2 052355
#KKn6 #1043 V37373 »E8 #Kn93 V354143 »E6 #K109853 V 5 2 455
4 E5 4 Knl105 410975
vKD106 v KDKn3 v8
+ DKn4 ¢ EKn94 4953
#E975 #65 #DKn742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4y N+1 v2 650 2000 20| 9 18 3NS+2 *7 660 21.0 10|17 10 4v N= 46 420 21.0 1.0
13 14 4v N+1 2 650 200 2.0(13 14 3NS+2 ¢7 660 210 10(19 8 4v N= a5 420 210 1.0
22 5 4v N+1 2 650 200 20| 7 20 3NS+1 v9 630 160 60| 1 3 5¢ N= 46 400 18.0 4.0
7 20 4v N= 2 620 12.0 10.0|19 8 3NS+1 43 630 16.0 6.0| 7 20 3v N+1 »8 170 13.0 9.0
12 15 4v N= v2 620 12.0 10.0|22 5 3NS+1 +6 630 16.0 6.0|12 15 3v N+1 46 170 13.0 9.0
16 11 4v N= +5 620 12.0 10.0|12 15 3NN= 49 600 11.0 11.0|13 14 3v N+1 46 170 13.0 9.0
19 8 4v N= 43 620 12.0 10.0|16 11 3NN= v6 600 11.0 11.0|23 4 2v N+2 46 170 13.0 9.0
24 2 4v S= ¢A 620 120 100| 1 3 34DV-3 &K 500 7.0 150|22 5 3¢ N+2 46 150 8.0 14.0
17 10 2v N +3 2 200 6.0 16.0|17 10 3¢DV-3 «K 500 7.0 150( 9 18 2v N+1 46 140 4.0 18.0
9 18 1lv N+3 v2 170 4.0 18021 6 2# N+1 +5 110 4.0 18021 6 2v N+1 46 140 4.0 18.0
21 6 340-1 &A 100 2.0 20.0|23 4 3NN-1 a7 -100 2.0 20.0|24 2 3v N= 46 140 4.0 18.0
23 4 49 S-1 +K -100 0.0 22.0|24 2 3NN-2 49 -200 0.0 22.0|16 11 64 N-1 46 -50 0.0 220
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7 & KKn9 Basta kontrakt 8 4 Kn83 Basta kontrakt 9 4« KD1096 Basta kontrakt
Syd v EKKn8 2v S =110 Vast v9 3« ND-1-100 Nord v 95 6¢ N =920
Alla + KKn8 Ingen + Kn9753 ov + D97
#D92 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT
4ED42 465 N57 776 «D1054 #EK N85565 4Kn8532 474 N9 128 1111
v10753 v42 S57876 vKD84 v653 S85565 v 106 v EDKn72 S 9 128 1111
+ E6 49753 086 557 + 864 ¢+ EKD102 05876 8 + Kn62 ¢85 041422
#543 #EKKN76 V86557 D8 »732 V48758 #D93 #Kn876 V41422
10873 #9762 oE
v D96 v EKn1072 v K843
+D1042 .- + EK1043
#108 *EK96 #EK10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 34 0O-2 vQ 200 220 0.0(17 12 44 V-4 LN 200 220 00| 8 21 3NN+2 vQ 460 210 1.0
8 21 INN+2 A 150 2000 20|14 15 3NO-2 A 100 200 2.0(23 6 3NS+2 vT 460 210 1.0
24 3 1v N+1 &A 110 18.0 4.0|10 19 3NO-1 &K 50 16,0 60 1 5 3NS+1 a2 430 12.0 10.0
14 15 24 0O-1 v6 100 160 6.0|/20 9 3NO-1 *6 50 16,0 6.0 2 4 3NN+1 &3 430 12.0 10.0
18 11 INN= *6 90 13.0 9.0|24 3 34 0-1 46 50 16.0 6.0|10 19 3NN +1 »2 430 12.0 10.0
22 7 INN= *6 90 13.0 9.0| 2 4 3aDN-1 +K -100 12.0 10.0|14 15 3NS+1 a5 430 12.0 10.0
13 16 24 O= 2 -90 10.0 12.0|22 7 3¢ O= A -110 10.0 12.0|18 11 3NS+1 a2 430 12.0 10.0
1 5 INN-1 &K -100 6.0 16.0| 8 21 2NO= A -120 8.0 140|120 9 3NS+1 #3 430 12.0 10.0
17 12 INN-1 &A -100 6.0 16.0| 1 5 24DN-2 aA -300 6.0 16.0|22 7 3NS+1 &3 430 12.0 10.0
20 9 2NN-1 A -100 6.0 16.0|13 16 3N O +2 v2 -460 4.0 18.0|13 16 5¢ N= vA 400 4.0 18.0
2 4 INN-2 A -200 1.0 21.0|18 11 4vDS-3 *0Q -500 2.0 20.0 |17 12 3¢ N+2 +8 150 2.0 20.0
23 6 2NN-2 +5 -200 1.0 21.0|23 6 44DS-4 45 -800 0.0 22.0|24 3 5¢ N-1 &7 -50 0.0 22.0
10 4 ED76 Basta kontrakt 11 4 KKn984 Basta kontrakt 12 49764 Basta kontrakt
Ost v 86 24 O =-110 Syd v Kn2 44 SD-1-100 Vast v K6 3¢ S =110
Alla + EK6 Ingen + Kn10973 NS ¢+ EKD32
#K1053 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4 K953 4 Knl02 N6 6546 s E 47632 N59 293 4 E8 4« DKn53 N587 87
vK754 <E109 S6 6546 vKD10754 vE963 S59293 vKnl043 v872 S59787
+ D743 ¢ KnlO0 06 6 7 87 + K8 ¢+ D4 08 3 103 7 4987 ¢ Kn5 08 3655
*6 #EDKnN82 V77887 #KKn102 #986 vV 8 3 103 7 *EK97 #D1063 V836055
484 4 D105 & K102
v DKn32 v8 v ED95
49852 + E652 + 1064
2974 #D7543 #Kn85
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
18 13 2NO-2 «Q 200 220 0.0(15 16 44DN= a2 590 220 00| 9 22 INS+3 vJ] 180 220 0.0
2 6 2vV-l ¢ A 100 200 2.0(11 20 44 S= vK 420 19.0 3.0|11 20 3¢ N+1 43 130 200 20
3 5 INO= +9 90 18.0 4.0|18 13 44 N= vA 420 190 3.0(19 12 INN+1 &3 120 18.0 4.0
11 20 3¢ S-1 *6 -100 16.0 6.0| 9 22 4v V= A -420 150 7.0|15 16 2¢ N+1 «Q 110 16.0 6.0
14 17 2v V= ¢ A -110 140 8.0(14 17 4v V= &A -420 150 7.0(|18 13 INV-2 ¢+ K 100 13.0 9.0
1 7 INDO= 8 -180 120 100| 1 7 5v V= a4 -450 9.0 13.0(21 10 3v V-2 ¢ A 100 13.0 9.0
19 12 INN-2 +J -200 10.0 12.0|19 12 5v V= A -450 9.0 13.0| 1 7 2¢ N= v2 90 9.0 13.0
9 22 3¢ S-3 *6 -300 7.0 15.0|21 10 4v V+1 +J -450 9.0 13.0| 2 6 2¢ N= *6 90 9.0 13.0
23 8 24 N-3 a2 -300 7.0 15.0|23 8 4v V+1 48 -450 9.0 130 3 5 2v V-1 ¢ A 50 5.0 17.0
15 16 2¢DS-2 *6 500 4.0 18.0|24 4 4v V+2 &A -480 4.0 18.0|14 17 INV-1 ¢ A 50 5.0 17.0
24 4 2NDS-3 *4 -800 2.0 200| 2 6 5¢vDV= &A -650 1.0 21.0|23 8 2v S-2 &A -200 2.0 20.0
21 10 1vRDV+1 ¢A -1120 00 220 3 5 5vDV= SA -650 1.0 21.0|24 4 4v S-3 &K -300 0.0 22.0
13 & D7 Bésta kontrakt 14 & K92 Bésta kontrakt 15 4 8765 Bésta kontrakt
Nord v 932 64 O =-1430 Ost v EDKn84 54 S =450 Syd vKD762 3¢ V =-110
Alla + D986 Ingen + K65 NS + Kn9
+D752 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
« KKn6 & E8432 N12511 41043 s E N6 59 117 4 E 4 Kn432 N43574
v EK4 v7 S12511 v 1076532 v9 S6 59 117 vE109 v Kn85 S 44574
¢ KKn1043 ¢ E5 O 12118 1211 ¢+ E10 ¢ D98432 06 7 3 22 ¢ E106532 ¢ K4 099767
#Kn3 #K10986 VvV 12118 1211 #Kn8 #D9642 V67322 #Kn96 #KD75 V99767
41095 « DKn8765 4 KD109
v DKn10865 vK v43
*72 ¢ Kn7 + D87
*E4 #EK75 #E1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 23 44 O-1 vQ 100 200 2.0(12 21 44 S+2 v7 480 220 0.0(16 17 24 N= LYY 110 220 0.0
12 21 3NV-1 v9 100 200 20| 2 8 3NS+2 *J 460 200 2022 11 3NO-2 &K 100 200 20
15 18 44 O-1 vQ 100 200 20| 1 9 44S+1 ¢ A 450 10.0 120 2 8 2¢ V-1 vK 50 18.0 4.0
3 7 44 0= vQ -620 140 80| 3 7 44 S+1 ¢ A 450 10.0 12.0|10 23 INO= +Q -90 16.0 6.0
19 14 44 O= vQ -620 140 8.0| 4 6 44 S+1 *J 450 10.0 12.0|19 14 34 S- ¢A -100 14.0 8.0
22 11 44 O= vQ -620 14.0 8.0|10 23 44 N+1 v2 450 100 120| 1 9 2¢ V+1 &8 -110 12.0 10.0
1 9 440+1 vQ -650 9.0 13.0|15 18 44 S+1 *A 450 10.0 12.0| 3 7 2¢ V+2 vK -130 6.0 16.0
2 8 44 0+1 vQ -650 9.0 13.0(19 14 44 S+1 *A 450 10.0 12.0|12 21 2¢ V+2 vK -130 6.0 16.0
16 17 44 O +2 vQ -680 5.0 17.0|20 13 44 S+1 *A 450 10.0 12.0|15 18 2¢ V+2 vK -130 6.0 16.0
24 5 44 O+2 &A -680 5.0 17.0|22 11 44 S+1 &J 450 10.0 12.0|20 13 3¢ V+1 vK -130 6.0 16.0
4 6 3NV+3 +8 -690 2.0 20.0|24 5 44 S+1 ¢A 450 10.0 12.0|24 5 2¢ V+2 &8 -130 6.0 16.0
20 13 64 O= &#A  -1430 0.0 22.0(16 17 44 S= ¢ A 420 0.0 220| 4 6 INS-4 ¢+5 -400 0.0 22.0
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16 » EK6 Basta kontrakt 17 & K7542 Basta kontrakt 18 4 KD54 Basta kontrakt
Vast v K92 3¢ S =110 Nord v Kn105 44 N =420 Ost v8 3NT S =600
ov 497652 Ingen ¢+ Kn4 NS ¢ 8742
+108 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT #K953 & ¢ v & NT
«Knl02 «D8743 N7 86 46 ~ E83 D9 N9 6 7 108 «Kn732 410986 N 109 5 5 9
vD1084 v753 S89 756 vD983 w742 S 96 7 108 v 107542 v D96 S 109 55 9
¢+ ED4 483 054686 ¢ D1053 ¢ K972 047534 ¢E1093 +D 034554
*E95 *K64 V5468¢©6 *97 #Kn842 V46535 »- #EKn862 V34554
95 « Kn106 s E
v EKn6 v EK6 v EKKn3
¢ KKn10 + E86 + KKn65
#DKn732 #EK53 +D1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 15 3¢ N= 3 110 220 00|24 6 3NS+2 v8 460 220 00| 4 8 3NS+2 +9 660 22.0 0.0
13 22 INV-1 +6 100 190 3.0| 4 8 44 S+1 ¢+5 450 200 20|11 1 3NS+1 +3 630 20.0 2.0
17 18 2v V-1 &T 100 190 30| 5 7 3NN+1 v3 430 150 70| 5 7 3NS= v5 600 16.0 6.0
2 10 24S= L) 90 16.0 6.0|20 15 3NS+1 v8 430 150 7.0|20 15 3NS= +9 600 16.0 6.0
4 8 INN-1 3 -50 14.0 8.0(|21 14 3NS+1 v3 430 150 7.0|21 14 3NS= v4 600 16.0 6.0
11 1 2NN-2 3 -100 10.0 12.0|23 12 3NS+1 v3 430 150 7.0|23 12 2NS+1 *T 150 12.0 10.0
21 14 3NN-2 a4 -100 10.0 12.0|11 1 44 N= *4 420 10.0 12.0| 3 9 2vDV-1 oK 100 9.0 13.0
23 12 2#S-2 L) -100 10.0 12.0| 2 10 24 S+1 *9 140 7.0 15.0(17 18 14DO-1 vK 100 9.0 13.0
3 9 24V= 2 -110 5.0 17.0|17 18 24 S+1 *9 140 7.0 150| 2 10 3NS-1 va -100 4.0 18.0
24 6 24 V= &T -110 5.0 170| 3 9 44 S-1 *9 -50 20 20.0(13 22 3NS-1 v5 -100 4.0 18.0
5 7 INV+1 2 -120 2.0 20.0|13 22 44 S-1 3 -50 20 200(24 6 3NS-1 v2 -100 4.0 18.0
16 19 24 V+1 46 -140 0.0 22016 19 3NS-1 +5 -50 2.0 20.0(16 19 3NDS-1 v3 -200 0.0 22.0
19 aKn Basta kontrakt 20 sE Basta kontrakt 21 4 ED73 Basta kontrakt
Syd v K972 4¢ S =130 Vast v EKDKn95 54 N =650 Nord vD1074 54 N D -1-200
oV + D1098742 Alla 4832 NS + E83
*2 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4 E9754 462 N 4 104 6 7 » 105 4432 N9 9 10119 210862 - N119 106
vED5 vKnl10843 S 4 104 6 7 v10764  v832 S 9 9 10119 vE5 v32 S 11 8 106
+5 ¢ EKn 093876 +1074 ¢+ ED65 044212 + 106 ¢ KDKn9542 O 11114 3 6
#DKn87 #K1065 V9397€6 #EKn105 D82 V44212 #E8762 #KD95 V 11114 3 6
4 KD1083 « KDKn9876 & KKn954
v6 v- v KKn986
+ K63 + KKn9 *7
#E943 #963 #Kn10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 10 3NV -4 ¢7 400 21.8 02| 4 10 64 S= A 1430 219 01|24 7 4vDN= +K 790 22.0 0.0
24 7 24 S+1 ¢5 140 194 26|12 2 44 S+2 *T 680 18.6 34|21 16 4v S+1 *T 650 20.0 2.0
1 13 3¢ N+1 v8 130 134 8.6|18 19 44 S+2 +5 680 186 34| 1 13 44 N= +K 620 17.0 5.0
3 11 2¢ N+2 vJ 130 134 86| 3 11 44 S+1 A 650 8.8 132|12 2 44 N= +K 620 17.0 5.0
5 9 3¢ N+1 v4 130 134 86| 5 9 44 S+1 ¢+ 4 650 88 132| 6 8 54DS-1 *T -200 13.0 9.0
18 19 4¢ N= v] 130 134 86| 6 8 44 S+1 oT 650 8.8 13.2|14 23 5vDN-1 +K -200 13.0 9.0
14 23 3vO-1 oK 100 74 146|14 23 44 S+1 v4 650 8.8 132| 3 11 54 V= s A -400 9.0 13.0
6 8 5¢S-1 *Q -50 3.8 18.2|21 16 54 S= *A 650 8.8 13222 15 5¢ O= *] -400 9.0 13.0
12 2 5¢ N-1 v] -50 3.8 18.2|22 15 44 S+1 oT 650 8.8 13.2|17 20 5¢DO= v9 -550 5.0 17.0
21 16 2v O +2 +3 170 0.2 21.8|24 7 44 S+1 ¢+4 650 8.8 13.2|18 19 5¢DO= v5 -550 5.0 17.0
17 20 A+/A- 132 87| 1 13 64 S-1 *A 2100 0.1 219| 4 10 54DO+1 &) -650 1.0 21.0
22 15 A+/A- 132 8.8(17 20 A+/A- 132 87 5 9 5DO+1 #J -650 1.0 21.0
22 4943 Bésta kontrakt 23 4 KD7653 Bésta kontrakt 24 #1083 Bésta kontrakt
Ost v K742 4v O D -1 200 Syd v Kn8 4¢ S =130 Vast v ED64 2NT VD -1 100
oV + K97 Alla ¢+ ED108 Ingen + EKD6
+1064 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT £104 & ¢ v & NT
4 EKNn10 48652 N59 458 ~ E82 » Kn94 N 5 103 8 4 4ED5 474 N6 67 86
v 985 vDKn1063 S 5 9 4 5 9 vD104 v EK963 S 5 103 8 4 v1097 vKKn5 S667 86
+ 832 ¢+D 074984 ¢KKn4 +93 073847 ¢ 1042 +Kn9753 077547
#EKKn2 #975 V74928414 #K1062 #DKn9 V739509 #K852 #DKn3 V77547
4 KD7 410 & KKn962
vE v 752 v 832
¢ EKn10654 47652 +8
#D83 #E8743 *E976
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
5 11 3NN= vQ 400 220 0018 21 3vO-4 T 400 21.0 1.0(18 21 44 N+1 ¢+5 450 22.0 0.0
2 14 3¢ S+1 *A 130 200 20|24 8 4v0O-4 aT 400 21.0 10| 4 12 44 N= ¢+5 420 200 20
4 12 3¢ S= *2 110 10.0 12.0| 2 14 4v O-3 T 300 170 50| 5 11 24 S+3 2 200 18.0 4.0
7 9 3¢ S= *A 110 10.0 12.0|19 20 4v O-3 T 300 170 50| 6 10 24 N+2 +3 170 150 7.0
13 3 3¢ S= &A 110 10.0 12.0| 6 10 3v O-2 aT 200 12.0 10.0| 7 9 24 N+2 +5 170 150 7.0
15 1 3¢ S= v5 110 10.0 12.0|15 1 4v O-2 T 200 12.0 10.0|13 3 24 N+1 «Q 140 11.0 11.0
18 21 3¢ S= 2 110 10.0 12.0|23 16 4v O-2 T 200 12.0 10.0|19 20 24 N+1 +3 140 11.0 11.0
19 20 3¢ S= v9 110 10.0 12.0| 4 12 34 O-1 aT 100 6.0 16.0| 2 14 44 N-1 *7 -50 5.0 17.0
22 17 2¢ S+1 &K 110 100 120| 7 9 4v0O-1 T 100 6.0 16.0(15 1 3NN-1 +8 -50 5.0 170
23 16 3¢ S= v9 110 10.0 12.0|13 3 3v O-1 oT 100 6.0 16.0(22 17 44 N-1 *Q -50 5.0 17.0
24 8 3¢ S= *A 110 10.0 12.0|22 17 1INV +3 oK -180 2.0 20.0|23 16 3v N-1 *Q -50 5.0 17.0
6 10 3NN-2 v2 -100 0.0 22.0| 5 11 3NV= aK -600 0.0 22.0|24 8 44 N-2 *7 -100 0.0 22.0
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25 41076 Basta kontrakt 26 aE2 Basta kontrakt 27 4854 Basta kontrakt
Nord v E1065 24 ND-1-100 Ost v 98765 64 O =-1430 Syd v62 4¢ S =130
ov + 107 Alla + KD52 Ingen + EKn1094
#10532 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT #3843 & ¢ v & NT
& 8542 & KKn N4 7 477 & KKn87653 & D94 N2 6611 & EKD63 #Knl1097 N 8 105 5 6
v72 v KDKn83 S47 477 v K2 vED S26611 v10874 vED95 S 8 105 5 6
¢ DKn532 ¢ E O86 86 6 + Kn ¢ E963 09 7 6 129 *2 +75 053886
#96 &#EKKn84 V 8 6 8 6 6 &#KKn9 &#E763 V9 7 6 129 K96 &#Kn75 V 43886
« ED93 410 a2
v94 v Knl1043 v KKn3
+ K9864 + 10874 + KD863
&D7 #D1082 #ED102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 9 3NO-2 +8 200 220 0.0(14 4 4e V+1 v9 -650 21.0 1.0(19 22 4¢ S= s A 130 21.0 1.0
315 4v0O-1 v4 100 16.0 6.0|20 21 54 O= T -650 21.0 1.0|20 21 4¢ S= s A 130 21.0 1.0
513 3v0O-1 v4 100 16.0 6.0| 1 17 44 O+2 *7 -680 140 8.0 3 15 4vDO-1 a2 100 150 7.0
8 10 4v O-1 v9 100 16.0 6.0| 3 15 44 O +2 vlJ -680 14.0 8.0| 6 12 4eDV-1 v6 100 150 7.0
16 2 3NV-1 *T 100 16.0 6.0| 5 13 44 O+2 vlJ -680 14.0 8.0|16 2 54 V-2 v6 100 150 7.0
23 18 4v O-1 *4 100 16.0 6.0|23 18 44 O +2 *4 -680 14.0 8.0(24 9 4v O-2 *+K 100 150 7.0
7 11 1¢DS-1 v7 -100 10.0 12.0|124 9 44 O+2 *7 -680 140 8.0(14 4 4e V-1 ¢A 50 10.0 12.0
117 3#0= v9 -110 7.0 15.0| 6 12 64 O= T -1430 40 18.0( 1 17 5¢ S-1 & K -50 8.0 14.0
19 22 1v O +1 &Q -110 7.0 15.0| 7 11 64 V= *+ K -1430 40 18.0(| 5 13 5¢DS-1 s A -100 50 17.0
6 12 3v O= v9 -140 2.0 20.0| 8 10 64 O= *7 -1430 40 18.0(| 8 10 5¢DS-1 s A -100 50 17.0
14 4 3v0O= v9 -140 2.0 200|16 2 64 O= vlJ -1430 40 180 7 11 24 V+1 a2 -140 2.0 20.0
20 21 2v O+1 v4 -140 2.0 20.0(19 22 64 O= *7 -1430 40 18.0(23 18 5¢DS-3 s A -500 0.0 22.0
28 a- Basta kontrakt 29 4 DKn10843 Basta kontrakt 30 4 DKn76 Basta kontrakt
Vast v 1082 34 O =-140 Nord v3 64 ND-5-1400 |Ost v3 3v S =140
NS + DKn10952 Alla + 9862 Ingen + K83
D964 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT &EK974 & ¢ v & NT
& Knl0743 & EKD92 N9 98 45 & EK 492 N6 0070 4943 & K1085 N7 6 977
v 965 v K73 S99845 v EKn87652 vK104 S60070 v E52 v DKn4 S76977
+43 ¢ K87 0445098 + K105 ¢+ EDKn4 O 7 12126 11 ¢ E1072 ¢ D64 O56 466
K108 &EKn V44587 &6 &DKn32 V 7 12126 11 &#DKn6 #1085 V56 46F6
& 865 4765 aE2
v EDKn4 v D9 v K109876
¢+ E6 *73 + Kn95
#7532 #K109874 *32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 10 44 O-3 a5 150 220 00| 7 13 3vV+4 «Q -260 22.0 0.0 8 12 2v N+3 &T 200 21.0 1.0
6 14 44DO-1 a5 100 20,0 20| 2 18 4y V+2 &A -680 18.0 4.0(17 3 2v N+3 &5 200 21.0 1.0
119 4e V-1 v2 50 10.0 12015 5 4y V+2 &A -680 180 4.0| 6 14 2v N+2 LY:] 170 18.0 4.0
2 18 44 O-1 &7 50 10.0 12.0|21 22 4y V +2 &A -680 180 4.0( 1 19 2v N+1 LY:] 140 13.0 9.0
4 16 44 V-1 +Q 50 10.0 12.0| 4 16 4v V+3 & Q -710 11.0 11.0| 4 16 2v N+1 *4 140 13.0 9.0
7 13 44 V-1 +Q 50 10.0 12.0| 6 14 4y V+3 «Q -710 110 11.0(15 5 2v N+1 &3 140 13.0 9.0
8 12 44 O-1 ¢A 50 10.0 12.0| 8 12 4v V+3 «Q -710 11.0 11.0(20 23 2v N+1 &Q 140 13.0 9.0
15 5 44 0-1 46 50 10.0 12.0|20 23 4 V +3 v3 -710 11.0 11.0| 2 18 2vy N= *4 110 7.0 15.0
17 3 44 O-1 a5 50 10.0 12.0| 9 11 6v V= &A -1430 6.0 16.0|24 10 2v S= *Q 110 7.0 15.0
20 23 44 O-1 ¢A 50 10.0 12.0| 1 19 6v V+1 «Q  -1460 2.0 20.0| 7 13 24 O-2 &3 100 4.0 18.0
21 22 44 O-1 *A 50 10.0 12.0|17 3 6v O+1 a5 -1460 2.0 20.0(21 22 2NN-1 a4 -50 2.0 20.0
9 11 44 O= ¢A -420 0.0 22.0(24 10 6v V+1 «Q  -1460 2.0 20.0( 9 11 3NDN-3 &5 -500 0.0 22.0
31 4 K1084 Basta kontrakt 32 4 K843 Basta kontrakt 33 & EKDKn74 Basta kontrakt
Syd v DKn3 2# S =90 Vast v E53 3NTND-1-100 |Nord vD4 34 N =140
NS ¢ Kn54 ov + 1086 Ingen + 1095
&E84 & ¢ v & NT D105 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT
4EKN9 4753 N8 6 6 7 7 4EKN952 46 N8 8 37 8 986 #1053 N5 9897
vE1072 v9854 S86 677 v D42 vK109876 S 9 8 4 8 8 v 86 v EKn97 S59897
+ D87 ¢ K1063 O56 755 + K9 ¢ 7532 045955 +Kn872 +E 083434
&#KKn2 105 V577565 &EKNn7 #96 V45955 &#E874 #D9653 V8 3434
4 D62 4 D107 a2
v K6 vKn v K10532
¢ E92 + EDKn4 + KD643
#D9763 #K8432 #Knl0
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
7 15 INDV-1 LY:] 100 21.0 10|21 1 3«DS= v2 470 220 00| 8 14 3NS+1 *2 430 220 0.0
22 23 2v V-2 46 100 21.0 10|22 23 3NS+1 a2 430 20.0 20| 7 15 44 N= &3 420 18.0 4.0
220 3vV-1 &A 50 16.0 6.0 2 20 24 O-3 &5 300 180 40| 9 13 44 N= ¢A 420 18.0 4.0
10 12 INO-1 vQ 50 16.0 6.0| 3 19 34 N= *A 140 16.0 6.0|10 12 4 N= &5 420 18.0 4.0
18 4 INV-1 a4 50 16,0 6.0( 9 13 24 S+1 aA 110 140 80|21 1 3NS= *2 400 14.0 8.0
24 11 1le¢ V= LY:] -70 12.0 10.0| 8 14 3NS-1 a5 -50 11.0 11.0(18 4 24 N+3 ¢A 200 12.0 10.0
5 17 INV= LY:] -90 90 130(16 6 3&N-1 46 -50 11.0 11.0| 5 17 24 N+2 &6 170 10.0 12.0
8 14 INV= vQ -90 9.0 13.0|24 11 44#DS-1 v2 -100 80 140(16 6 34 N= ¢A 140 8.0 14.0
9 13 INS-1 v2 -100 4.0 18.0|10 12 2v O +1 +6 -140 6.0 16.0| 2 20 4a V-2 s A 100 6.0 16.0
16 6 2NN-1 v5 -100 40 18.0| 5 17 2v O+2 vlJ -170 3.0 19.0(22 23 3NS-2 &4 -100 3.0 19.0
21 1 24S-1 *7 -100 4.0 18.0| 7 15 3v V+1 +6 -170 3.0 19.0(24 11 4v S-2 &A -100 3.0 19.0
3 19 3vV+1 +6 -170 0.0 22.0(18 4 2vyDO+2 vJ -1070 0.0 220 3 19 2v V= *4 -110 0.0 22.0
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34 4 KD762 Basta kontrakt 35 4863 Basta kontrakt 36 & EKn652 Basta kontrakt
Ost v 97 4v O =-420 Syd v 9632 6NT V =-1440 Vast v9 5& V =-600
NS ¢ KKn4 oV 410953 Alla ¢ Kn543
D102 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 E3 & Kn985 N27 353 4ED75 492 N11431 .- 493 N25384
vED1063 v Kn52 S27 353 v 105 v KDKn S11431 vEKD8  v107653 S25384
¢E3 ¢85 O 106 108 9 ¢ EKn72 ¢ KD84 O 12129 1012 + ED6 ¢ K92 O 117 105 7
#K973 #E854 V 106 108 9 #E86 #KKn109 VvV 12129 1012 #D97642 #ES53 V 117 105 7
2104 & KKn104 4 KD10874
v K84 vE874 v Kn42
+D109762 +6 + 1087
*Kn6 *D742 +10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 18 3v V= &K -140 220 00|22 2 6NV-1 *T 100 220 0022 2 5vV-1 & A 100 210 1.0
4 20 3v V+1 v9 -170 150 7.0|11 13 3NO= aT -600 20.0 2.0|24 12 6v O-1 &T 100 210 1.0
10 14 2v O +2 v9 -170 150 7.0| 4 20 3NV +1 +5 -630 16.0 6.0| 3 21 44 N-1 v7 -100 18.0 4.0
11 13 2v V+2 a K -170 150 7.0|10 14 3NO+1 a2 -630 16.0 6.0| 4 20 44DN-1 A -200 16.0 6.0
17 7 3v V+1l &K -170 150 7.0|17 7 3NV +1 *T -630 16.0 6.0|10 14 54 N-3 v7 -300 14.0 8.0
23 1 3vV+1 &K -170 150 7.0| 9 15 3NV +2 +3 -660 12.0 10.0| 9 15 4v O = &T -620 11.0 11.0
24 12 3v V+1 a K -170 150 7.0| 6 18 3NV +3 v3 -690 7.0 15.0|11 13 4v O= &T -620 11.0 11.0
9 15 3v V+2 &K -200 8.0 14.0| 8 16 3NV +3 ¢+5 -690 7.0 15.0|17 7 4v V+1 4 A -650 8.0 14.0
3 21 3NV= ¢+K 400 6.0 16.0|23 1 3NV+3 v2 -690 7.0 15.0| 6 18 54DV = s A -750 5.0 17.0
8 16 4v V= v9 -420 2.0 20.0|24 12 3NV +3 v2 -690 7.0 15.0| 8 16 54DV = & A -750 5.0 17.0
19 5 4v V= &K -420 2.0 20.0| 3 21 6NV= *T -1440 2.0 20.0|19 5 54DN-3 a2 -800 2.0 20.0
22 2 4v V= oK 420 2.0 20.0|19 5 6NDV= 3 -1680 0.0 22.0|23 1 64DN-4 vA  -1100 0.0 22.0
37 4 KD5 Basta kontrakt 38 a74 Basta kontrakt 39 4 D83 Basta kontrakt
Nord v KDKn73 INT N =2220 Ost v D762 3v O =-140 Syd v K976 2v V =-110
NS + K632 ov + D876 Alla 4932
*7 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT
492 4« Kn104 N 9 9 131313 4EKn8 465 N6 3476 46 & EKn542 N6 5567
v10986 v5 S 9 9 131313 vE9854 vKKn10 S6 3476 vD1052 vEKn3 S6 5566
¢+ Kn109 ¢ D8754 044000 ¢5432 ¢ EK9 079957 +Kn1075 ¢ KD6 O7 8876
#KD53 #10962 V44000 *9 #108642 V79957 #Kn9%63 &D4 V78876
« E8763 4 KD10932 & K1097
vE42 v3 v 84
¢ E + Knl0 + E84
#EKn84 #EDKn5 »K852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 7vyN= v5 2210 21.0 10| 5 21 24 S+1 *9 140 210 10| 4 22 INV-2 v7 200 210 1.0
18 8 74 S= K 2210 21.0 10|23 3 24 S+1 *9 140 21.0 10| 521 340-2 v8 200 21.0 1.0
4 22 6y N+1 «J 1460 12.0 100| 4 22 24 S= vA 110 16.0 6.0|11 15 14 O-1 &5 100 16.0 6.0
5 21 6v N+1 &6 1460 12.0 10.0|10 16 24 N= »2 110 160 6.0|18 8 INV-1 v6 100 16.0 6.0
7 19 6v N+1 &T 1460 12.0 10.0|12 14 24 S= vA 110 16.0 6.0|23 3 INV-1 v6 100 16.0 6.0
9 17 6v N+1 «J 1460 12.0 100|118 8 3v V-1 a7 100 12.0 10.0|10 16 14 O= v8 -80 12.0 10.0
11 15 6v N+1 &T 1460 12.0 10.0|24 13 24 S-1 *9 -50 100 120 1 2 INO= 49 90 9.0 13.0
12 14 6v N +1 ¢7 1460 12.0 10.0|11 15 34 S-2 *9 -100 8.0 14.0|24 13 INV= v6 -90 9.0 13.0
24 13 6vy N+1 &T 1460 120 100| 1 2 44 S-3 *9 -150 5.0 17.0| 9 17 INV+1 v6 -120 5.0 17.0
10 16 4v N +3 &T 710 3.0 19.0| 9 17 44 S-3 *9 -150 5.0 17.0|120 6 INO+1 a7 -120 5.0 17.0
23 3 4v N+3 &T 710 3.0 19.0| 7 19 3v V+1 a7 -170 0 2.0 20.0| 7 19 INV+2 v7 -150 2.0 20.0
20 6 4y N+2 &T 680 0.0 22.0|20 6 44DS-3 +3 -500 0.0 22.0|12 14 14DO= *2 -160 0.0 22.0
40 « KD4 Bésta kontrakt 41 & KKn6 Bésta kontrakt 42 49 Bésta kontrakt
Vast vE1083 ANT N =430 Nord v D872 4¢ O =-130 Ost v KD9 54 S =650
Ingen + Kn103 oV ¢+ K74 Alla + E109732
»K52 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
« Kn8 4107532 N 9 8 108 10 aD4 4852 N8 34865 482 4« Kn64 N 5 115 117
v K54 vKn2 S 9 8 108 10 vKKn653 vE104 S834765 vEKn842 v765 S 5 115 117
¢ K9542 ¢+ D8 045353 ¢ Kn1082 ¢ ED63 O5 109 5 8 *4 ¢ D65 0808 23
#E93 »8764 V45353 D2 #E105 vV 5 109 5 8 #EKDKNn7 #10952 V80800
» E96 « E10973 4 EKD10753
v D976 v9 v 103
+E76 495 + KKn8
#DKn10 #KKn873 »8
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 22 3NN+1 43 430 220 00| 523 5¢DO-1 v9 200 220 00| 1 4 54DV-3 49 800 210 1.0
2 3 4v N= a2 420 17.0 5.0|11 17 24 S+1 «Q 140 200 20(19 9 54DV-3 9 800 210 1.0
8 20 4v S= aJ 420 170 50| 1 4 3NO-1 49 100 170 50| 5 23 44 S+1 A 650 13.0 9.0
10 18 4v N= a2 420 170 5.0(|24 14 4v V-1 46 100 170 50| 6 22 54 S= &A 650 13.0 9.0
24 14 49 N= 8 420 170 50| 6 22 34 S-1 +J -50 13.0 9.0(10 18 44 N+1 A 650 13.0 9.0
11 17 3NS= aJ 400 12.0 10.0|12 16 34 S-1 v3 -50 13.0 9.0(12 16 44 S+1 A 650 13.0 9.0
1 4 3vN+1 ¢Q 170 9.0 13.0|13 15 INO= 43 -90 10.0 12.0(13 15 44 S+1 *A 650 13.0 9.0
13 15 3v S+1 aJ 170 9.0 13.0| 2 3 34DS-1 +J -100 6.0 16.0|21 7 44 S+1 *K 650 13.0 9.0
19 9 2¢ S+1 aJ 110 50 17.0| 8 20 34 N-2 a5 -100 6.0 16.0|24 14 44 S= &A 620 6.0 16.0
21 7 2vS= aJ 110 5.0 17.0|10 18 34 N-2 +J -100 6.0 16.0|11 17 34 S+3 &K 230 4.0 18.0
523 4vS-1 aJ 50 1.0 21.0|21 7 4¢ O= v9 -130 2.0 200| 2 3 4#V-2 49 200 1.0 210
12 16 3NS-1 2 50 1.0 21.0|19 9 3v O+l *6 -170 0.0 22.0| 8 20 24 S+3 A 200 1.0 210
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43 4 K1098 Basta kontrakt 44 4954 Basta kontrakt 45 a5 Basta kontrakt
Syd v D9863 64 S =980 Vast v53 44 V D -1 100 Nord v D432 5¢v N D -2-500
Ingen *7 NS + K106432 Alla + KD102
#D32 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT *E872 & ¢ v & NT
# EKn3 & 652 N 116 12129 4 K6 «D73 N495 98 «DKn84 4K97632 N7 7936
vKn v 754 S 116 12129 vKD842 vEI10 S495938 vE v 965 S77 936
+D9842 ¢ KKn653 027111 + Kn8 +D5 09 3844 49653 ¢ EKn 06 5 3 107
#Knl1075 %84 v27111 #KKn73 #D98652 V9384414 D963 #K5 V653 107
4 D74 # EKn1082 «E10
v EK102 v Kn976 v KKn1087
¢+ E10 ¢ E97 ¢ 874
#EK96 +10 +Kn104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 23 4¢DV-3 v3 500 220 00| 6 1 34 S+3 &7 230 220 00| 7 23 34 O+1 *J -170 21.0 1.0
2 5 5v N+l a2 480 16.0 6.0| 7 23 INO-3 oT 150 200 20| 9 21 34 O+1 *J -170 21.0 1.0
6 1 4v N+2 a2 480 16.0 6.0|12 18 5# V-2 9 100 170 50| 2 5 34 O0+2 LN -200 150 7.0
11 19 4v N+2 +3 480 16.0 6.0(|22 8 5#V-2 5 100 170 5.0|12 18 34 O +2 *J -200 15.0 7.0
22 8 44 S+2 +3 480 16.0 6.0|11 19 44 0-1 &T 50 10.0 12.0|13 17 34 O+2 vJ -200 15.0 7.0
24 15 4v S+2 +8 480 16.0 6.0|13 17 4 V-1 2 50 10.0 12.0|24 15 24 O +3 LN -200 150 7.0
3 4 4v N+l »8 450 6.0 16.0|14 16 4« V-1 a4 50 10.0 12.0| 3 4 44 0= vT -620 9.0 13.0
9 21 4v N+1 »8 450 6.0 16.0|20 10 3v V-1 *A 50 10.0 120| 6 1 44 O= v2 -620 9.0 13.0
13 17 4v S+1 *J 450 6.0 16.0|24 15 54 0O -1 s A 50 10.0 12.0|14 16 44 O+1 vT -650 4.0 18.0
14 16 4v N+1 *8 450 6.0 160| 3 4 3#0-= v7 -110 4.0 18.0|20 10 44 O+1 LN -650 4.0 18.0
20 10 4v S+1 *J 450 6.0 160| 2 5 44 0= v6 -130 2.0 20.0|22 8 44 O+1 s A -650 4.0 18.0
12 18 6v S-1 2 50 0.0 220| 9 21 54 O+1 v6 -420 0.0 22.0|11 19 44DO+1 #J -990 0.0 22.0
46 D Basta kontrakt 47 4 K7 Basta kontrakt 48 4986 Basta kontrakt
Ost v KD83 54 OD-1100 Syd v Kn52 5v V =-450 Vast v 753 5NT V =-660
Ingen + EK6542 NS + K9874 ov + E107
*Kn9 & ¢ v & NT *K84 & ¢ v & NT #10743 & ¢ v & NT
«E753 #KKn9842 N 6 118 3 7 «E10854 4Kn3 N55223 «KKn75 &D N2 2342
v 97 v Kn1064 S 6 118 3 7 vE10 vKD9743 S$55223 vE10 v DKn64 S 22342
¢Kn93  ¢- 06 2 4 103 ¢ED532 +6 O 8 8 111010 ¢+ Kn8654 ¢ KD9 O 11119 9 11
#D1087 #K63 V62 4103 *6 #EKn103 vV 8 8 119 10 *Kn6 #EKD92 vV 11119 9 11
» 106 4 D962 4~ E10432
vE52 v 86 v K982
+ D1087 + Knl0 +32
#E542 #D9752 #85
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 5 5¢ N= a4 400 18.0 4.0|10 22 44 O-2 v2 100 220 0.0[12 20 5 O = s A -600 22.0 0.0
7 2 5¢ N= a4 400 18.0 4.0(|21 11 44 V-1 *4 50 200 20| 3 6 3NO+2 8 -660 11.0 11.0
13 19 5¢ N= 49 400 18.0 4.0|15 17 4v O= +J -420 17.0 50| 4 5 3NO+2 46 -660 11.0 11.0
15 17 5¢ N= 49 400 180 4.0|23 9 4vO= +J -420 17.0 50| 7 2 3NV+2 a2 -660 11.0 11.0
24 16 5¢ N= a4 400 18.0 4.0|13 19 3NO+1 *7 -430 130 9.0| 8 1 3NV+2 46 -660 11.0 11.0
8 1 54DO-2 +8 300 12.0 10.0|24 16 3NO +1 +J -430 13.0 9.0|10 22 3NO +2 46 -660 11.0 11.0
10 22 3¢ N+2 v2 150 7.0 15.0|12 20 4y O+1 &5 -450 10.0 12.0|13 19 3N O +2 a2 -660 11.0 11.0
12 20 4¢ N+1 v] 150 7.0 150| 3 6 3NV+2 ¢7 -460 6.0 16.0|14 18 3NV +2 49 -660 11.0 11.0
14 18 4¢ N+1 a4 150 7.0 150| 8 1 3NO+2 »2 -460 6.0 16.0|15 17 3NV +2 49 -660 11.0 11.0
23 9 4¢ N+1 48 150 7.0 15.0|14 18 3NO +2 &5 -460 6.0 16.0|21 11 3NV +2 &4 -660 11.0 11.0
3 6 440-1 +8 50 20 200| 4 5 4v O+2 *2 -480 1.0 21.0|23 9 3NV +2 49 -660 11.0 11.0
21 11 34 O= oT -140 0.0 220| 7 2 4v O+2 *2 -480 1.0 21.0|24 16 3NV +3 &3 -690 0.0 22.0
49 4« ED10985 Bésta kontrakt 50 4942 Bésta kontrakt 51 4 D1073 Bésta kontrakt
Nord v E864 5¢ OD-2300 Ost v 8764 44 O =-420 Syd v K52 5NT S =460
Ingen +108 NS + D9862 ov + DKn3
*5 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT +D63 & ¢ v & NT
& K642 «Kn73 N5 4 107 7 «ED87 4KKnl106 N9 6 434 2 EKN864 49 N 9 10101011
v 97 vD S 5 4 107 7 vEKD3 vKn952 S96 434 v 876 vKn103 S 9 10101011
4642 ¢ EK975 08 9 356 ¢1043 ¢ E75 04 7 9 105 +109 ¢ 7542 042232
#KKn102 #EB864 V89356 *84 *Kn6 vV 47 9 105 #952 *E10874 V42232
a- 453 & K52
v KKn10532 v10 v ED9%4
¢ DKn3 + KKn + EK86
#D973 #EKD97532 #KKn
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
24 17 4vyDS-= 2 590 220 00| 4 7 4v V-1 &T 50 19.0 3.0| 1 10 3NS+2 *2 460 13.0 9.0
11 23 5¢DO-3 v3 500 200 20| 5 6 4v V-1 &T 50 190 30| 4 7 3NS+2 »2 460 13.0 9.0
4 7 4v N= ¢K 420 140 80| 8 3 4v V-1 &T 50 19.0 3.0| 8 3 3NS+2 46 460 13.0 9.0
8 3 4v S= 2 420 140 80| 9 2 4v0O-1 *A 50 19.0 3.0|11 23 3NS+2 a4 460 13.0 9.0
9 2 4v S= +6 420 140 8.0|24 17 44#S-1 vT -100 140 8.0|13 21 3NS+2 *T 460 13.0 9.0
13 21 4v S= 2 420 140 80| 1 10 44 O= *A -420 9.0 13.0|14 20 3NS+2 &5 460 13.0 9.0
16 18 4v S= 2 420 140 80|14 20 4v O= *A -420 9.0 13.0|15 19 3NS+2 a4 460 13.0 9.0
1 10 54D O -2 v3 300 8.0 14.0|15 19 4v V= &T 420 9.0 13.0|16 18 3N S+2 46 460 13.0 9.0
14 20 5¢DO-1 v5 100 5.0 17.0|16 18 44 O= *A -420 9.0 13.0|22 12 3NS+2 *T 460 13.0 9.0
15 19 4¢DO-1 vT 100 5.0 17.0|13 21 54DS-2 vA -500 4.0 18.0|24 17 3NS+2 *T 460 13.0 9.0
22 12 3¢ O-1 3 50 2.0 20.0|22 12 5¢DN-3 ] -800 2.0 200 9 2 4v N+1 9 450 2.0 20.0
5 6 5vS-1 *2 -50 0.0 22.0|11 23 3NDS-5 vA  -1400 0.0 220| 5 6 4vS= *T 420 0.0 22.0
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52 4 D10632 Basta kontrakt 53 4 864 Basta kontrakt 54 4 E94 Basta kontrakt
Vast v8 14 N =80 Nord v Kn972 4ANT O =-430 Ost v76 44 S =420
Alla + E85 NS + DKn43 ov + E765
#Kn852 & ¢ v & NT £95 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT
4Kn94 & EK N656 765 «EDKn 4952 N35653 4 852 & Kn7 N6 9 9 109
v 953 v KKn64 S6 56765 v 83 v D65 S36653 vKD1042 v5 S6 9 9 108
¢+ D1073 ¢ Kn64 O7 7766 ¢+ K8752 ¢9 O 107 7 8 10 ¢ 108 ¢ KDKn2 O7 3434
D93 #EK107 V77786F6 #ED10 #KKn7432 V 107 6 7 8 *742 #KKn10653 V 7 3 4 3 4
4875 4 K1073 4 KD1063
vED1072 v EK104 v EKn983
+ K92 + E106 4943
*64 »86 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 20 3vDO-2 a7 500 220 0.0(14 22 3¢ V-2 v7 100 220 00 9 4 44 S+l vK 450 220 0.0
15 21 2NO-3 48 300 19.0 3.0|15 21 3¢ V-1 v7 50 180 40| 6 7 44 S= a2 420 18.0 4.0
17 19 3NV-3 46 300 19.0 3.0|16 20 3NV-1 v4 50 180 4.0|10 3 44 N= a2 420 18.0 4.0
10 3 2NO-2 8 200 16.0 6.0|23 13 54 0-1 vA 50 18.0 4.0|16 20 44 N= ¢+ K 420 18.0 4.0
23 13 24 N+1 &A 140 140 80| 2 11 2¢ O= v7 -90 140 8.0 2 11 3NN= ¢+ K 400 140 8.0
12 1 24 N= &A 110 12.0 100|110 3 340 +1 vA -130 9.0 13.0(14 22 44 S-1 vK -50 10.0 12.0
2 11 3NO-1 v7 100 10.0 120|112 1 340 +1 vA -130 9.0 13.0|17 19 44 N-1 ¢+ K -50 10.0 12.0
14 22 14 N= A 80 8.0 14.0|17 19 34 O+1 vA -130 9.0 13.0(23 13 44 S-1 vK -50 10.0 12.0
6 7 INO= a2 90 6.0 16.0(24 18 34 O +1 vA -130 9.0 13.0| 5 8 44 N-2 *+ K -100 3.0 19.0
24 18 24 N-1 &K -100 4.0 180| 5 8 2NO+2 a7 -180 4.0 18.0|12 1 44 N-2 v5 -100 3.0 19.0
5 8 INO+2 v2 -150 2.0 200 9 4 INS-2 2 200 2.0 20.0(15 21 44 S-2 *T -100 3.0 19.0
9 4 2vS-2 ¢7 200 0.0 220| 6 7 3NV+1 *4 -430 0.0 22.0(24 18 44 S-2 *T -100 3.0 19.0
55 4 Kn953 Basta kontrakt 56 4 Kn5 Basta kontrakt 57 oK Basta kontrakt
Syd v 865 34V =-110 Vast v 104 2NT N =120 Nord v KKn64 54 O =-650
Alla + EKn107 Ingen + EKn64 ov + D102
#Kn6 & ¢ v & NT #D10986 & ¢ v & NT #KD982 & ¢ v & NT
4 EK42 46 N45576 4 E632 D108 N9 7 7 78 4 E743 «4DKn10862 N 7 7 7 2 5
v7 vKDKn104 S 4 55 7 6 vKn87 vED65 S97778 v10852 D S77825
¢+ KD86 +¢932 097 856 4975 D832 045665 *- ¢ EKn875 O6 5 4 118
K987 #D432 V9786 6 +#Kn32 #K4 V456055 #E10743 &5 V 65 4 118
4 D1087 4 K974 495
v E932 v K932 vE973
+54 + K10 + K9643
#E105 *E75 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 3NV-4 v5 400 220 0.0(17 21 INN+3 *2 180 220 0.0(18 20 4v N-2 &5 -100 219 0.1
7 8 2NO-2 &5 200 190 30| 6 9 1¢ O-3 v2 150 17.0 5.0|17 21 34 O+1 vA -170  19.7 23
13 2 3NO-2 a7 200 190 3.0|11 4 INN+2 +3 150 170 50|13 2 44 0O= LN -620 165 55
10 5 2¢ O-1 LN 100 140 8.0|16 22 24 V-3 vT 150 170 5.0|16 22 44 O= *J -620 165 55
15 23 3NO-1 48 100 140 8.0|18 20 3v O-3 &A 150 170 50| 3 12 44 O+1 &J -650 8.8 13.2
17 21 INO-1 8 100 140 80|13 2 3#S+1 v7 130 120 100| 6 9 4e V+1 &J -650 8.8 13.2
16 22 INV= *T -90 10.0 12.0{10 5 INN+1 v6 120 10.0 12.0| 7 8 44 O+1 &J -650 8.8 13.2
6 9 240+1 +5 -110 6.0 16.0| 1 14 2v V-2 &5 100 8.0 140|10 5 44 O+1 &K -650 8.8 13.2
18 20 24V +1 &J -110 6.0 16.0| 3 12 INO-1 v5 50 4.0 18.0|24 19 4e V+1 &K -650 8.8 13.2
24 19 2v O= +5 -110 6.0 16.0(15 23 24 V-1 *6 50 4.0 18.0|15 23 44DO= vA -790 2.3 19.7
114 INO+1 &5 120 2.0 20.0|24 19 INO-1 &5 50 40 18.0|11 4 5vDN- +Q -800 0.1 21.9
312 2v0O+1 +5 -140 00 220| 7 8 3#S-1 v7 50 00 220 1 14 A-/A- 88 88
58 482 Bésta kontrakt 59 41073 Bésta kontrakt 60 & E75432 Bésta kontrakt
Ost v 10964 3¢ S =110 Syd v KDKn93 ANT V =-430 Vast v K6 54 N =650
Alla + Kn74 Ingen 49652 NS + ED4
#Kn942 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT
4103 « EDKn96 N4 9557 « KD4 492 N2 3553 4Knl06 8 N6 6 9 119
vKD875 vE2 S49557 vE1085 v76 S23553 vKn3 v E985 S6 6 9 119
465 ¢32 0847865 ¢ EK43 ¢ DKn8 O 10108 7 10 ¢+ KKn52 ¢ 10873 077422
#8763  &KD105 V83785 £108 #EKD653 V 10108 7 10 #EKNn84 #10952 V77422
4 K754 & EKn865 4 KD9
v Kn3 v42 vD10742
+ EKD1098 + 107 + 96
&E #Kn972 #KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 23 44 O-3 ¢+ K 300 208 12| 2 15 6NV -4 vK 200 220 0.0| 4 13 44 N+2 vA 680 220 0.0
24 20 440 -3 ¢ A 300 208 12| 7 10 3NV= vK -400 18.0 4.0| 2 15 44 N+1 &T 650 11.0 11.0
2 15 3¢ S+1 T 130 11.0 11.0|18 22 3NV = vQ 400 18.0 4.0| 7 10 44 N+1 ¢7 650 11.0 11.0
4 13 3¢ S+1 T 130 11.0 11.0|19 21 3NV= vK 400 18.0 4.0| 8 9 44 N+1 +3 650 11.0 11.0
8 9 3¢ S+l &3 130 11.0 11.0| 4 13 3NV +1 vK 430 8.0 14011 6 44 N+1 ¢7 650 11.0 11.0
12 5 3¢ S+1 T 130 11.0 11.0| 8 9 3NV+1 vK 430 8.0 14.0|12 5 44 N+1 &T 650 11.0 11.0
14 3 3¢ S+l T 130 11.0 11.0|11 6 3NV+1 vK 430 8.0 14014 3 44 N+1 &T 650 11.0 11.0
16 1 3¢ S+1 aT 130 11.0 11.0|14 3 3NV +1 vK 430 8.0 140|116 1 44 N+1 +6 650 11.0 11.0
19 21 2¢ S+2 T 130 11.0 11.0|16 1 3NV+1 vK 430 8.0 14.0|17 23 44 N+1 &T 650 11.0 11.0
7 10 3¢ S= aT 110 2.3 19.7|17 23 3NO+1 vK -430 8.0 14.0(19 21 44 N+1 v5 650 11.0 11.0
18 22 3NS-1 v7 -100 0.1 21.9|24 20 3NV +1 vK -430 8.0 14.0|24 20 44 N+1 48 650 11.0 11.0
11 6 A+/A+ 132 136|12 5 3NV +2 vK -460 0.0 22.0|18 22 3#DO-2 &K 300 0.0 22.0
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